

工行济宁分行

“人才贷”业务全市同业领先

工行济宁分行认真贯彻落实“六稳”“六保”各项工作要求,助推济宁金融供给侧结构性改革,大力推广信用类贷款支持辖内科创人才企业壮大发展。截至3月末,工行济宁分行一季度累计放款笔数和金额在全市同业中均居首位。

积极响应政策。2020年末,山东省委组织部联合相关部门共同印发了人才贷相关通知,将风险补偿比例由原来的50%提高至70%。该行积极响应政策要求,要求客户经理持续做好区域内“人才贷”业务需求排查工作。

开展营销赋能。工行济宁分行积极向支行营销赋能,一方面,加强人员培训,将政府部门印发的《“人才贷”风险补偿资金管理暂行办法》与行内《“科创人才贷”产品管理办法》结合串

讲,让客户经理走访客户时能够准确、简明的做好产品推介,不断提升客户体验。另一方面,整理印发《“人才贷”业务办理有关注意事项》,明确列出“人才贷”备案所需资料和备案资料上报的时间节点,确保业务开展的合规性。

吃透文件精神。该行持续加强与济宁市地方金融监督管理局的沟通交流,对相关管理办法存在的疑问及时向相关部门请教。按照文件要求,精准对接人才和人才企业实际需求,不局限于向人才企业提供“科创人才贷”单一产品,针对企业的不同特点,积极向客户提供该行小微便捷信贷产品“经营快贷”“e抵贷款”等产品,切实满足客户需求,对符合要求的信用贷款第一时间向相关部门备案。

(通讯员 王婧婧)

浦发银行济宁分行

线上线下宣传防范电信网络诈骗

为深入推进全市打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作,进一步加大社会宣传力度,有效遏制和减少电信网络诈骗等新型违法犯罪案件发生,浦发银行济宁分行创新工作思路,于近期开展了打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪精准宣传月活动。

以营业网点为阵地开展厅堂宣传。在营业厅通过LED显示屏滚动播放金融(银行系统)全力配合开展全市打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪精准宣传月活动;通过广告机播放防新型网络诈骗电信诈骗电子海报和相关小视频;在公众教育宣传栏摆放防范新型网络诈骗宣传折页;向前来办理业务的客户普及防范新

型电信网络诈骗技巧,同时热情接受消费者咨询。

以线上线下宣传结合,创新宣传方式。浦发银行济宁分行积极发掘和创新宣传载体,力求使活动受众面达到最大,制作“防范新型网络诈骗”美篇宣传小短片,通过转发微信朋友圈、微信群等线上方式开展宣传活动,全面普及网上业务办理、“套路贷”、刷单、校园网贷等电信网络诈骗手段和防范措施等小知识。

在办理业务时,尽到提醒义务。对于前来办理业务的做到多提示、多沟通、积极发放宣传单,为客户讲解疫情期间特殊时期的电信诈骗的常见手段和骗局,提醒客户做好防范。

(通讯员 鲁延梅)

农行曲阜市支行

掌上银行为学生缴费解忧

“现在用农行的掌银缴纳学费真方便,手机一点就完成了,感谢农行的大力支持”。曲阜市时庄街道中心中学朱校长如是说。

农行曲阜市支行抓住智慧学校上线的有利时机,先后为曲阜市时庄街道中心中小学等多个学校办理了农行缴费中心业务,破解了学生缴费难的局面,受到了校方及学生家长的称赞。

曲阜市时庄街道中心中小学有1700多名学生,每月都要向学生收取就餐等费用,缴费的方式多为现金或微信转账,因缴费人员较多,缴费时排队现象比较突出,占用家长很多时间,

且缴费完成后还需逐人核对,也有假币错款等情况不时出现,校方和学生家长对这种缴费方式都不满意。

该行在发现此问题后,十分重视,主动对接,向校方及时推荐了农行缴费中心业务,无论学生家长在家或在外地均可通过农行掌上银行随时随地通过线上办理缴费业务,快捷准确又对账方便,既解决了学生携带现金的不便和安全隐患,又避免了错款假币问题,还大大提高了缴款效率和对账环节。学生家长也便于掌握学生花销去向,不耽误日常工作,节约人力物力。

(通讯员 陈腾腾)



为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,扎实推进党史学习教育,近日,曲阜农商银行组织机关党员赴曲阜市党员党性提升实训基地开展了“学党史、忆初心、担使命”主题教育活动。在初心隧道,通过观看一幅幅图片、一段段文字,聆听解说员的讲解,大家仿佛置身于那炮火纷飞的岁月,深深被老一辈共产党人为追求真理不懈奋斗、不怕牺牲的革命精神所感动。

(通讯员 蔡露阳)

新华保险山东分公司

举行“健康迎春跑” 庆祝成立20周年

4月10日,新华保险山东分公司迎来成立20周年,公司客户代表、广大营销队伍和近2000名内勤员工一起用“健康迎春跑”的形式庆祝山

东新华人共同的节日。

在济宁分会场,济宁市保险行业协会会长白波林发表致辞。白会长说,多年来,新华保险践行社会责任,

积极投身公益慈善事业,为促进社会的和谐进步不懈努力,为推动济宁保险业和经济社会发展做出了重要贡献。

受新华保险济宁中心支公司党支部书记、总经理李林民委托,新华保险济宁中心支公司总经理助理石建国宣读总经理室致辞。致辞中说,20年来,一代代山东新华人坚守保险本源,以客户需求为中心,为客户提供全方位的寿险服务。20年来,山东新华初心不改,以“创造价值,稳健持续”为经营理念,不断为客户提供幸福生活的保障,为股东贡献稳定持续的回报,为员工搭建成就自我的平台,为社会增添和谐安宁的力量。

开幕仪式后,随着一声发令枪响,健康迎春跑在美丽的太白湖畔正式启动。总长3公里的赛程中,大家你追我赶,在向自身体力和耐力的极

限发起冲击的同时,也成为湖畔一道亮丽的风景线。赛后,济宁保险行业协会会长白波林、副秘书长杨德军为健康跑优胜者颁发了奖牌。与此同时,济宁中支在任城、兖州、曲阜、金乡、嘉祥、汶上、邹城、微山的八家四级机构同步举办迎春跑活动,充分展现出济宁新华人的精神面貌。

据了解,20年前新华保险山东分公司刚成立时,创业者们用一场骑行宣传,让新华保险的名字传遍了泉城的大街小巷,写下了山东新华春天故事的第一笔。在20周年到来之际,公司用“健康跑”的形式致敬山东新华的奠基者和创业者,感谢和新华一起风雨同舟的客户。

(记者 郑慷 通讯员 王锐)